

СИБИРСКИЙ «ЛЕВ» ПРОТИВ БЕЛЬГИЙСКОГО «ХИЩНИКА»



В бельгийском Брюсселе накануне прошел турнир по тайскому боксу по известной и очень популярной в спортивных кругах международной версии IT'S SHOWTIME

Самый известный кузбасский тайбоксер Артем Левин, выступающий под псевдонимом «Лев», отстаивал чемпионский титул в бое с бельгийцем Мюртелем Гроенхартом по прозвищу «Хищник».

В тот день вокруг арены брюссельского Мюзикхолла с билетами от 50 до 7000 евро буквально яблоку негде было упасть. Само название турнира — «Быстрота и ярость» — за-

дали настрой дальнейшему действию. По словам председателя Федерации тайского бокса Кузбасса С.Ю. Бусыгина: «Обстановка соревнований говорила, что все будет против Левина. Начиная от недоброжелательности публики, негативно настроенного по отношению к Артему рефери и заканчивая организаторами турнира и самого проекта IT'S SHOWTIME. Создавалось полное впечатление, что дай им волю — реально отнимут чемпионский пояс еще до боя».

Поединок со стороны противника Левина велся жестоко, с большим количеством замечаний рефери. Впрочем, их хватало и в адрес Артема, хоть и совершенно безосновательно. «Хищник» редко реагировал на команду «стоп». После одного из раундов решил, что защитная экипировка ему ни к чему и демонстративно ее сбросил. За что получил очередное замечание. Однако, несмотря на весь этот негативный фон, Артем не оставил никаких шансов противнику, навязав свою манеру ведения боя. «Лев» постоянно оказывал давление, наносил точные и сильные удары, полностью соблюдая регламент и правила. Даже на официальном сайте проекта подчеркивается, что Левин нанес ударов гораздо больше. А в пятом раунде, после точного сокрушительного удара, «Хищник» был безоговорочно повержен. Организованная телевизионная трансляция позволила увидеть это событие многомиллионной аудитории в 164 странах мира! Артем с честью отстоял пояс чемпиона. В минуту своего триумфа наш земляк находился рядом с флагом «Стройсервиса» — генерального спонсора Федераций тайского бокса Кузбасса и России. Компании, которой посвящается каждая такая победа и благодаря которой кузбасских бойцов знает весь мир.

НА ГОРУ!

На вершину Пумори занесен уголь Донбасса и Кузбасса

Экспедиция под девизом «Две страны, две вершины — единая команда» проходит в рамках проекта «Уголь Донбасса и Кузбасса на вершины мира». В планах украинско-российской команды не только взойти на вершины Пумори (7161) и Ама-Даблам (6812) в Гималаях, но и по возможности проложить новые маршруты. По традиции альпинисты Донбасса и Кузбасса поднимут уголь своих регионов на эти вершины, а также флаги стран-участниц. Цель экспедиции — укрепление дружеских, спортивных и культурных взаимоотношений между народами Украины и России, шахтерами Донбасса и Кузбасса.

Вот что рассказал после восхождения на Пумори альпинист Александр Гапонов:

— Японский маршрут был обработан до высоты 6450-6500 м. В обработке поочередно приняли участие все три тройки. Оставшуюся часть маршрута было решено пройти с отрывом от провешенных перил. Решающий выход на маршрут по очередности выпал тройке: Игорь Стороженко, Иван Молдованов и Виталий Кутный.

Двум тройкам внизу времени на прохождение юго-западного гребня не оставалось, и для работающей на горе группы спуск по пути подъема был бы очень проблемати-



чен. Поэтому было принято решение оставшимся внизу группам выйти навстречу по классическому маршруту.

Планировалось двум группам выйти на вершину в один день. В итоге украинская группа, пройдя японский маршрут, вышла на вершину 14 октября, а днем позже на вершину по классике поднялись трое кузбассовцев. Первая и наиболее трудная часть экспедиции успешно завершена.

Теперь перейдем в базовый лагерь Ама-Даблама. На восхождение на эту красивую вершину у нас есть 7-8 дней.